



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 64

" 16 " грудня 2020 р.

Початок засідання Комітету 16 грудня 2020 року о 14:30,
вул. Садова, 3А, кімната 1227

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В.,
Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л.,
Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І., Копитін І.В.,
Парубій А.В., Рахманін С.І.

Список запрошених додається.

Порядок денний прийнято одногolosно.

Порядок денний:

1. Розгляд змін до основних показників державного оборонного замовлення на 2020 – 2022 роки (розгляд питання у закритому режимі).

Програма проведення закритого засідання Комітету додається.

1. СЛУХАЛИ: зміни до основних показників державного оборонного замовлення на 2020 – 2022 роки.

Розглянуто зміни до основних показників державного оборонного замовлення на 2020 – 2022 роки. Про результати розгляду поінформовано

Кабінет Міністрів України, Міністерство оборони України, Державну прикордонну службу України, Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Головне управління розвідки Міністерства оборони України, Службу безпеки України з дотриманням правового режиму інформації з обмеженим доступом.

Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував додатково внести до порядку денного засідання Комітету проект Закону про схвалення рішення Президента України про допуск підрозділів збройних сил інших держав на територію України у 2021 році для участі у багатонаціональних навчаннях (реєстр. № 4499).

Рішення прийнято одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: проект Закону про схвалення рішення Президента України про допуск підрозділів збройних сил інших держав на територію України у 2021 році для участі у багатонаціональних навчаннях (реєстр. № 4499), (законопроект розглядався у кімнаті 1227).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИВ: Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України включити законопроект до порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду у першому читанні прийняти його за основу та в цілому.


Рішення прийнято одноголосно.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО